
状態 
見に行くタイミング 

AスイッチON後 A→BスイッチON後 A→B→CスイッチON後 

Aスイッチ 点火 Aスイッチが点火用 

Bスイッチ 消火 
AあるいはCの 

どちらかが点火用 

Cスイッチ 消火 
AあるいはBの 

どちらかが点火用 

状態 
見に行くタイミング 

AスイッチON後 A→BスイッチON後 A→B→CスイッチON後 

Aスイッチ 消火 
BあるいはCの 

どちらかが点火用 

Bスイッチ 点火 Bスイッチが点火用 

Cスイッチ 消火 
AあるいはBの 

どちらかが点火用 

状態 
見に行くタイミング 

AスイッチON後 A→BスイッチON後 A→B→CスイッチON後 

Aスイッチ 消火 
BあるいはCの 

どちらかが点火用 

Bスイッチ 消火 
AあるいはCの 

どちらかが点火用 

Cスイッチ 点火 Cスイッチが点火用 

解
答 

１
・
① 



状態 
見に行くタイミング 

AスイッチON後 A→BスイッチON後 A→B→CスイッチON後 

Aスイッチ 点火 Aスイッチが点火用 

Bスイッチ 消火 消火・暖かい→ Aが点灯用 

Cスイッチ 消火 
AあるいはBの 

どちらかが点火用 

状態 
見に行くタイミング 

AスイッチON後 A→BスイッチON後 A→B→CスイッチON後 

Aスイッチ 消火 
BあるいはCの 

どちらかが点火用 

Bスイッチ 点火 Bスイッチが点火用 

Cスイッチ 消火 
AあるいはBの 

どちらかが点火用 

状態 
見に行くタイミング 

AスイッチON後 A→BスイッチON後 A→B→CスイッチON後 

Aスイッチ 消火 
BあるいはCの 

どちらかが点火用 

Bスイッチ 消火 消火・冷たい→ Cが点灯用 

Cスイッチ 点火 Cスイッチが点火用 

解
答 

１
・
② 



1日目 
夜      昼    

5日目 
夜      昼    

3ｍ 

2ｍ 

1ｍ 

5ｍ 
１ｍ／日登る 

↓ 
５ｍ

１ｍ／日
= ５日 

解答２・① 



2日目 
夜      昼    

1日目 
夜      昼    

3日目 
夜      昼    

3ｍ 

3ｍ 

3ｍ 

2ｍ 

2ｍ 

解答２・② 


